

Sajószentpéter Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Előterjesztés
maximális létszámtól való eltérés fenntartói engedélyezésére a Sajószentpéteri Központi
Általános Iskolában és a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodában

Tisztelt Képviselő-testület!

A nevelési-oktatási intézmények 2011. augusztusi létszámjelentése alapján megállapítást nyert, hogy a Sajószentpéter Városi Önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézmények egyes osztályaiban, csoportjaiban, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3.sz. melléklet I. részében meghatározott maximális osztály/csoport létszámok az egyes évfolyamokon, csoportokban átlépésre kerültek.

A Képviselő-testület a korábbi években engedélyezte a létszámhatárok átlépését, így ennek felmenő rendszerű hatása továbbra is érvényesül. Nem látható előre, hogy a 2009/2010. és a 2010/2011. tanévben külföldre távozott tanulók mikor és milyen létszámban térnek vissza, de ezt számításba véve is célszerű a felvételi lehetőségüket a feladatellátási helyeken megteremteni.

A napközis csoportoknál a tavalyi évben megfigyelhető tendencia volt a szülői igények növekedése, valamennyi napközis csoportban a maximális létszámot meghaladó beiratott gyermek volt egész tanévben. Így már a tanév kezdetén célszerű engedélyezni a maximális létszámtól történő legnagyobb arányú (30 %-os) eltérést, hogy a várhatóan felmerülő szülői igények minél korábbi időpontban legyenek kielégíthetőek. Ha pedig ezt meghaladó mértékben merülne fel az ellátás iránti igény, az intézmény vezetőjének kezdeményeznie kell majd új csoport indításának engedélyezését.

A sajátos nevelési igényű (SNI) és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő (BTM) tanulókat az osztályok /csoportok szervezésénél két főként kell figyelembe venni. Egyes osztályokban, csoportokban nem a tényleges, csak az így számított létszám haladja meg a törvényi maximumot, de ebben az esetben is meg kell kérni a fenntartó önkormányzat engedélyét.

A fentiekben hivatkozott törvény 102. § (2) c. pontja szerint:

„A fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi az osztály, csoport átlagléttszámtól való eltérést, meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok (csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális létszámtól való eltérést.”

3.sz. melléklet II. rész 7. pontja szerint:

*„Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot legfeljebb **húsz százalékkal átlépheti** a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá **függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.**”*

A 3.sz. melléklet II. rész 8.pontja szerint:

„ Az I. részben meghatározott maximális létszám, illetve a II. rész 7. pontjában meghatározottak szerint számított maximális létszám tíz százalékkal túlléphető, ha az oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, iskolai, kollégiumi szülői szervezet (közösség) és az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat egyetért. ”

Kérjük a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a mellékelt határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Sajószentpéter, 2011. augusztus 17.